

环球雅思学校 让每位学员英语能力和分数都提高

一天提高一分，十天突破100分大关；三次考试，每次稳步提升0.5分，终于拿下雅思7分“大关”；GMAT一战620，经过1个月的努力后，取得GMAT二战710分的好成绩……创造这些出国考试奇迹的是环球雅思南京学校的学员们。据统计，南京环球雅思直营学校创立6年来，培训的学员不下10万人次；近年来，前来参加培训的学员多达3万人次。每位环球雅思学员，从踏进学校那一刻起，到走出环球课堂，他们的考试分数及英语水平都得到了不同程度的提升。而每位学员进步和成功的背后，离不开环球雅思强大的教研和教学团队的努力。

教学团队

课堂效果的保证 来自于老师们的专业度和个人魅力

环球雅思南京学校教学团队现拥有近百名老师，其中全职老师30余人；兼职老师达60余人。专业化和多元化是环球雅思南京学校教学团队的最大特点。“我们环球的老师授课前必须是优秀的考生——他们每人都拥有亲身参与出国考试的经历，且分数在80分(按百分制换算)以上；每人拥有3-6个月以上的从业经验，且为众多考者拥有海外镀金背景。”环球雅思南京学校副校长介绍道，“为了保证课堂学习效果，学校对老师们实行了严格的出分率考核要求。比如针对一对一学员，我们会强调vip班的高分比例、平均分率；针对大班学员，我们老师会侧重于达标率和考试分数推进率——进校测评和出校考试分数提

高率的考察。”围绕帮助每位学生提高分数这个目标，环球的老师们在课堂上形成了自己独特的风格。比如周君华老师，永远和学生打成一片，有时候笑话讲得收不住，常常喊着不能再讲了，但是又拗不过学生拼命央求。她自律负责，如果比预计的多讲了一个笑话，一定自愿拖堂把时间补上，绝对不会少上内容；还有张家圆老师，不管多累，一到课堂上就充满激情，永远能感染学生的学习热情；再比如我们的叶小雨老师，外表潮男一个，但是学起《武林外传》里的老板娘，惟妙惟肖……就是这样一支专业而独特的教师队伍，帮助环球的每一位学员实现了考试分数的提高。

教研团队

领先的课堂内容 高效的教学方法 让每位学员减负增效

环球雅思的老师们不仅为学生们上好每节课，而且还注重课后教学研究。每场雅思、托福等考试过后两天时间内，高分范文、考场详细解析、机经解析将在第一时间通过学校官网、官微、QQ群等方式发放给环雅的学员们；每个季度，学校还会针对雅思、托福等出国考试出版完整版季度解读资料……

在环球雅思学校内，特别成立了教研中心。南京学校教研中心——TRC (TEACHING AND RESEARCH CENTER) 是由最有经验、教学和教研都表现优异的老师组成的。现有14名成员，其中1名主管，4名专家组成员及9名教研员。虽然目前TRC最擅长的教研科目依然为雅思四科，但是也已经开始涉及其他出国类英语考试，比如托福、SAT、GMAT等。其中托福四科的机经制作也已经形成规模，愈加成熟。

- **亮点一：零距离封闭集训**
封闭营将实行准军事化管理，地点在南京理工大学。这里也是雅思考试的考点之一，封闭营住宿标准为校内宾馆2-3人/间，空调、浴室等设施齐全，就餐在学校食堂，学生可根据个人口味任选菜品。
- **亮点二：先测评后分班，承诺保分**
本次雅思托福封闭营也分别设立了基础班和提高班，入学前学生将经过专业语言测评，根据结果进入相应的班级。其中基础班受训时间为51天，提高班为期1个月。每周一至周六上课，周日休息。每天安排早读、授课、晚自习(有老师答疑)。本次封闭营承诺雅思学员保6分，托福学员保80分。
- **亮点三：丰富多彩的英语体验活动**



托福心得

一天提高一分 十天突破100分大关

近日，从环球雅思学校传来消息，该校托福VIP班学员黄瑾，在最近的一次托福考试中取得了101分的成绩，她在十天内整整提高了10分。

这位还在念大三的学生，谈到自己备考托福的经历，黄瑾表示，其实她同样经历了一波三折的过程。今年2月末，她来到环球雅思，教学总监根据她的能力和个人情况为她制定了为期10天的课程，并最终让她实现了托福从91分到101分的飞跃。谈到这段备考经历，黄瑾也分享了自己的经验和感悟。

黄瑾的弱项集中在听力和口语的部分。第一次托福考试，黄瑾的听力只得了12分，从第一次的12分，到如今的听力22分，黄瑾把大部分的功劳给了环球的邹中杰老师。“我听力最大的问题在于大段文字听下来，每一句都能听懂，但却不清楚重点在哪里。邹老师的方法是逻辑嵌套结构听力法，即每篇文章要抓住关键词、分层词、转折词、感情色彩词等做笔记，帮助自己记忆细节。一个好的笔记可以让学生光看笔记就能够回忆起听力材料的内容。

而口语是一个长期提高的过程，黄瑾说，在环球陈钧佑老师的帮助下，黄瑾通过完善的逻辑在口语方面提高了关键的两分。

参与我们

雅思托福封闭营开始报名 顶级名师提供全天候贴身语言指导

为了让“烤鸭们”有一个全英语的语言环境，环球雅思学校在这个暑假中推出首届雅思托福封闭营。在封闭营里，学生和顶级雅思托福大拿们同吃住，24小时浸泡式学习，反复锤炼英语技能，持续地使用英语进行学习和生活。

封闭营里并非只有授课学习，为了丰富学生们的生活，封闭营还将定期安排学员主题活动如外教沙龙、英文演讲、比赛体育比赛、联欢会等，让学生有多种使用英语沟通和交流的机会。

● 亮点四：雅思托福顶级名师全程授课

据悉，此次雅思托福封闭营集合了南京雅思托福培训的顶级教师：白光涛、王健、周君华、张家园等名师将与学生共同学习生活。封闭营还将安排数十名耐心细致的教学辅导人员，根据学生的学习情况，在课下及自习课上为学生提供耐心辅导。生活管理教师为学员的生活提供细心照料。

● 特别好礼：读者报名可获赠雅思写作“万能宝典”

封闭营的报名工作已正式启动，拨打报名热线400-666-9090进行咨询和登记，可以获得由雅思写作第一人白光涛老师所著的《8分雅思写作DIY》。

托福考试官方见面会

5月25日 13:30 (周六)

中国银行江苏省分行三楼报告厅 中山南路148号

预约热线 400-666-9090

ETS 高级官员亲来
官方角度 讲述托福考试2013年
从考试管理到机经变化，
再到官方备考资源，你知道多少？
又有多少在影响着你的得分？

现场报名
8.8折



托福第一季度机经
《2013年一季度托福机经》
《托福官方备考手册》